

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，围绕省委“两个确保”奋斗目标、“十大战略”重要部署，全方位推动高质量发展，奋勇争先担使命，更加出彩当前锋，为全面推进现代化漯河建设不懈奋斗。

习近平主持中共中央政治局会议，决定 十九届六中全会11月8日至11日在京召开 讨论拟提请十九届六中全会审议的文件

▶▶ 详见04版

全市巩固拓展脱贫攻坚成果讲评会召开

刘尚进主持并讲话 秦保强安排工作

本报讯(记者 张军亚)10月18日上午，全市巩固拓展脱贫攻坚成果讲评会召开，听取工作进展情况汇报，安排部署下步重点任务。市委书记刘尚进主持并讲话。市长秦保强安排工作。市领导乔彦强、周学功、栗社臣、徐汇川、张飞、罗伟民参加。

会议听取了各县区(功能区)和市直相关行业部门近期工作情况汇报，刘尚进逐一点评，并明确下步具体任务。他指出，今年以来，在各方共同努力下，巩固拓展脱贫攻坚成果、防止返贫致贫各项工作取得了明显成效。下步工作中，要责任上肩、担子压实，坚决扛牢政治责任，坚持“四级书记一起抓”，做到各级领导干部躬身入局、履责于行，下沉一线实地察看工作推进情况，协调解决有关问题，切实把县区主体责任、部门主管责任、驻村帮扶责任等落细落

实。要重点把牢、关键盯住，紧盯问题整改，不间断排查整改销号国家、省考核反馈问题和专项审计、暗访调研及我市排查出的各类问题，确保10月底前整改到位、动态清零；紧盯群众增收，抓好发展产业、促进就业这一根本之策，抓住“人人持证，技能河南”建设机遇，进一步加大培训力度，提升农村劳动力持证率和就业率，确保人人有就业技能、户户有增收门路；紧盯“两不愁、三保障”，加大政策宣传落实力度，确保全覆盖、无遗漏；紧盯“三类户”，强化排查监测帮扶，坚持精准识别、应纳尽纳，及时消除返贫致贫风险；紧盯“风险点”，盯好“三类户”漏识、扶贫信访舆情、扶贫资产管理使用和受灾群众排查帮扶等风险，及时有效化解，确保群众满意度不断提升。要落实为重、结果为要，坚持转变作风抓落实，把工

作抓底不抓底、群众满意不满意作为检验干部作风能力的“试金石”，突出作风建设“十个关键词”，细致到做好各项工作，确保实现不让一人返贫致贫的目标；坚持多措并举抓落实，学习借鉴先进经验，创新方法破解难题，完善周报点评等工作机制，以点带面、有效铺开“样板村”“放心村”建设，确保每个村都能经得起检验；坚持严格奖惩抓落实，实行常态化暗访督查，抓好正反典型，强化结果运用，确保以高质量的工作成效迎接国家和省后评估验收。

秦保强强调，要健全机制，明确责任。建立市统筹、县区主体、部门主责、乡抓产业、村整环境、户为重点的工作机制，尽锐出战，形成合力，持续巩固拓展脱贫攻坚成果。要拉高标杆，确保先进。对标对表做实做细各项工作，加快问题动态清零，持续提升群众

满意度，确保整体工作全省领先。要突出重点，精准施策。县区主要领导、分管领导要带头深入学习习近平总书记关于脱贫攻坚的系列重要讲话和重要指示批示精神，熟悉政策要求，弄懂吃透方案，精准指导推动工作。要严格落实驻村帮扶机制，加强业务培训，提升能力水平。要不折不扣落实“三类户”和脱贫户各项政策措施，加强公益性岗位开发利用管理，不断加大临时救助、医疗救助、集中供养、兜底保障和资金保障力度。要抓牢产业帮扶，做实产业支撑，同步实现县域经济高质量发展和农民增收致富。要深入开展农村人居环境整治，强化村容村貌、户容户貌的集中治理和常态管理，扎实推进“厕所革命”，着力建设美丽乡村。要坚持结果导向，狠抓问题整改，举一反三、见底见效，确保经得起检验。

本报讯(记者 张晓甫)10月18日上午，市委市政府第十三次重点工作周交办会议召开，传达学习习近平总书记重要讲话、重要指示批示精神和上级有关会议、领导批示要求，通报上周交办事项完成情况，对本周重点工作任务进行清单式交办。市长秦保强主持并讲话。

秦保强指出，落实周交办任务落后的县区和市直部门要认真分析原因，查找问题症结，聚焦重点任务，狠抓工作落实，确保单项工作争第一、整体工作创先进。下一步，要常态化抓好经济运行调度。要强化指标调度，更加注重研究提升实体经济，支撑经济运行良好态势。要持续抓好“十四五”重大项目谋划。对标对表省委“两个确保”“十大战略”重要部署和市委“五个围绕”“十个依托”要求，围绕上级政策要求、主导产业发展、国土空间规划编制、头部企业引领带动、“产、城、链、园、人、文”六位一体、“三个一批”活动滚动推进、项目落地再聚焦再发力，以项目谋划的精心精细推动线索收集更实、项目签约更实、开工投产更实。要迅速掀起新一轮招商引资大比武热潮。坚持比项目谋划深度、比招商引资精准度和效果，紧盯通信智能制造产业园、北京芯愿景、启迪环境、正大300万只鸡蛋全产业链、江苏微康益生菌、沙澧文化风光带和漯河古镇融合发展、农食融合田园综合体、南威科技园、中原豫资等重大招商项目，进一步理清思路，加强合作，排出节点，列出台账，狠抓落实。要深化“三个一批”和“万人助万企”活动。用好周交办、月讲评、五级问题解决机制，确保第二期“三个一批”活动继续保持全省领先态势；及早着手谋划第三期活动，做好项目土地报批，扩大项目规模，提升项目的质量和含新量、含金量；加快推动“万人助万企”活动企业难题解决见底见效。要做好科技创新工作。认真贯彻落实省委省政府关于科技创新的一系列重大部署，紧抓我市成为全省食品加工中试基地的机遇，进一步调动企业主体创新积极性。(下转02版)

以重点项目建设 狠抓工作落实 秦保强主持并讲话

市委市政府第十三次重点工作周交办会议召开

奋勇争先担使命 更加出彩当前锋 ——学习贯彻市第八次党代会精神

编者按:

9月26日~28日，市第八次党代会胜利召开，市委书记刘尚进所作的题为《奋勇争先担使命，更加出彩当前锋，为全面推进现代化漯河建设不懈奋斗》的报告，在广大干部群众中引起强烈反响，全市上下持续掀起学习贯彻会议精神的热潮。为深入贯彻市第八次党代会精神，即日起，本报刊发“漯河轩”撰写的系列短评，以期激发思想共鸣、凝聚发展合力，谱写现代化漯河建设崭新篇章。

拒绝一切借口

■漯河轩

“借口思维”是发展的毒瘤。不想干事，可以找到千万个借口；想干成事，任何理由都不需要。贯彻市第八次党代会精神，全面推进现代化漯河建设，关键在于落实落地，要“只为了干成事想办法，不为干不成事找理由”，坚决拒绝一切借口。

现在有一些干部，事情办不成、工作推不动，有说规矩太多、放不开手脚的，有说职责不明、互相“踢皮球”的，还有说群众不理解、干工作费力不讨好的等，归根结底，大都是“主观不

努力、客观找理由”。

找理由、找借口，是一种最低级的逃避责任的手段。毛泽东同志曾说：“什么叫工作？工作就是斗争。那些地方有困难、有问题，需要我们去解决。我们是为着解决困难去工作、去斗争的。”工作遇到困难的时候，正是我们共产党人彰显能力、水平的关键时候。“为官避事平生耻”。党员干部任何情况下都不能为自己找借口。

市第八次党代会描绘了漯河未来五年的宏伟蓝图。如何加快实现“两个上台阶、四个走前列、两个大提升”？如何

推动单项工作争第一、整体工作创先进？如何争当全省“奋勇争先、更加出彩”排头兵？哪一个都需要有敢打必胜的勇气和决心，都需要心无旁骛地把目标锁定在“干成事”上，既要习惯迎接新挑战、新课题，又要善于克服新困难、破解新瓶颈。

让我们拒绝一切借口，避谈一切理由，把客观不利因素转化为破冰奋进的垫脚石，把解决问题触角延伸到攻坚一线的最前沿，以饱满的热情、昂扬的斗志，勇担新使命、展现新作为，为全面推进现代化漯河建设不懈奋斗！

坚持“项目为王 工业强县”发展战略 实施“双千亿工程” 打造“两城一区一家园”

——访临颍县委书记刘少宏

■本报记者 谢晓龙

“市第八次党代会报告从综合经济实力、人民生活水平、产业转型升级、城乡建管水平等方面明确了未来五年的奋斗目标，提出要推动县域经济‘成高原’。这为临颍县高质量发展指明了方向和路径。”10月12日，临颍县委书记刘少宏在接受记者采访时表示，临颍县将

按照市第八次党代会部署，坚持“项目为王 工业强县”发展战略，大力实施“双千亿工程”，着力打造“两城一区一家园”，为高质量发展建设现代化漯河、高水平实现现代化漯河奋斗目标提供坚实支撑。

刘少宏说，打造“两城一区一家园”，就是高质量建设千亿工业新城和文明生态新城、高质量建设乡村振兴示范

区、致力打造更有温度的幸福美好家园。围绕这一目标，临颍县把实施项目投资超千亿元、工业产值超千亿元“双千亿工程”作为扩大有效投资的主抓手，聚精会神抓项目、促投资、增动能，全方位推动高质量发展。

一是加快千亿工业新城建设。紧盯打造千亿工业新城目标，突出“产业、园

区、项目、创新”四个关键，培育壮大休闲食品、板材家居、绿色装配式建筑、精密制造“1+3”主导产业，擎起工业经济高质量发展“四梁八柱”。做强休闲食品产业，着力打造更具影响力的中国休闲食品之都。做精板材家居产业，培育壮大集成材加工、智能定制家居两大特色集群，叫响“临颍板材”品牌。做全绿色装配式建筑产业，打造全省生产规模最大、配套最全的产业基地。做大精密制造产业，大力引进以智能装备、精密设备为代表的企业，加快培育新兴百亿产业。

(下转03版)

市重点项目漯河乐肴居食品生产基地提前竣工投产

近日，经济技术开发区漯河乐肴居食品生产基地提前竣工投产。

该项目是市重点项目，总投资5亿元，主要建有现代化标准厂房、技术研发中心及实验室等，引进速冻米面制品生产线8条，可年产爆汁流沙包、港式肉夹包、奥尔良腿排包、蜜汁叉烧包等产品1000万吨，年产值可达8亿元，年纳税2000万元。

该项目由厦门陈纪乐肴居食品有限公司投资建设。产品既供应给高端酒店、连锁餐饮和便利系统，又进驻诸多大中型商超和线上平台。300多家直营店遍布上海、福建等地。该项目6月开工以来，在工程设计、建设施工、设备安装等方面科学管理，质量上严格要求，保证了顺利投产。

周海鹏

学习贯彻市第八次党代会精神 访谈



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号